

贯彻落实市委全会精神

学在前 干在先 作表率

市委办公室传达学习省委、市委全会精神

本报讯（金鑫 张媛）7月27日下午，市委办公室召开全体人员会议，传达学习省委十四届四次全会、市委十三届四次全会精神。

会议要求，市委办公室全体干部职工要在学习贯彻落实省委、市委全会精神上走在前、干在先、作表率，深刻领会、准确把握、全面落实，切实把全会精神转化为服务高质量发展现代化建设的强大动力。要深入学习思考，抓实调查研究，为市委决策提供务实管用的措施建议，充分发挥“以文辅政”作用。要强化统筹协调，立足“四最一中枢”职能定位，持续跟踪督办，推动工作落实。要认真履职尽责，以“三年”活动统筹推进“十项重点任务”，扎实开展好第二批主题教育，坚决当好市委“坚强前哨”和“巩固后院”。

要深入学习思考，抓实调查研究，为市委决策提供务实管用的措施建议，充分发挥“以文辅政”作用。要强化统筹协调，立足“四最一中枢”职能定位，持续跟踪督办，推动工作落实。要认真履职尽责，以“三年”活动统筹推进“十项重点任务”，扎实开展好第二批主题教育，坚决当好市委“坚强前哨”和“巩固后院”。

凝心聚力抓落实 奋发有为争一流

市政府办认真学习贯彻市委十三届四次全会精神

本报讯（刘尧）7月28日上午，市政府办公室召开全体人员大会，传达学习市委十三届四次全体（扩大）会议精神，安排部署贯彻落实工作。

会议指出，要把学习贯彻市委十三届四次全会精神作为当前和今后一个时期的一项重要政治任务，进一步解放思想、奋发进取、担当实干，把全会精神学出理论深度、学出工作亮点、学出务

实举措。会议强调，要围绕贯彻落实市委十三届四次全会精神，聚焦“十项重点任务”落实，精准发力、靶向施策，创新推动市委、市政府各项部署落地落实。要把落实市委全会部署与开展主题教育和“三年”活动结合起来，确保年度各项目标任务高质量完成。要大力弘扬务实高效的工作作风，以实际行动助力宝鸡高质量发展。

推动企地合作 助力县域发展

百名企业家走进眉县开展投资考察

本报讯（记者 李依涵）7月28日，“商会民企进眉县·同心聚力共发展”暨市民企协会百名企业家进眉县投资考察恳谈会举行。市委常委、统战部部长高宏真参加会议并讲话。

当天，与会人员先后前往帛宇纺织、华英包装、农夫山泉等企业，实地考察了解眉县优势产业及投资环境。在随后召开的恳谈会上，眉县相关负责人介绍县情及资源优势，推介重点招商项目。企业家们纷纷表示，希望与眉县进一步洽谈项目合作事宜。

高宏真指出，各相关部门要持续推动企地融合发展，助力提升县域发展水平。政府要当主导、精心干，企业要求主动、善应变，在“双向选择”中深度融合。企地合作要通过项目联结成为共同体，多跟进促结果，多争取求突破，在“双向奔赴”中加深情谊。要加大惠企帮扶力度，大力弘扬企业家精神，在“双向成就”中共创未来。

会上，眉县分别与市民企协会、陕西陆港科技、宝鸡力兴钛业签订了战略合作框架协议、投资10亿元的陕西陆港眉县新能源产业园项目、投资2亿元的钛及钛合金新材料加工项目。

为高质量发展贡献人大力量

市人大常委会召开党组（扩大）会议

本报讯（记者 罗锐）7月27日下午，市人大常委会召开党组（扩大）会议，传达学习省委十四届四次全体会议、市委十三届四次全体（扩大）会议精神，研究贯彻落实工作。

会议指出，市委全会全面贯彻省委全会精神，立足宝鸡实际，提出了下半年全市工作的总体要求和重点任务。市人大常委会要深刻领会全会精神实质，准确把握省委工作部署、市委工作安排，认真落实各项工作要求，切实加强学习宣传，迅速将思想和行动统一到全会精神上来，把智慧和力量凝聚到落实全会提出的各项任务中去。

会议要求，要围绕大局、把握重点，聚焦全会提出“四个着力”的宝鸡行动，结合人大工作实际，找准工作切入点，依法行使好“四权”，确保市委安排的产业链发展、重点项目建设、乡村振兴等工作抓出成效。要锚定目标、狠抓落实，把全会精神真正落实到常委会日常工作实践中，在各项工作中，以更大力度、更实举措为宝鸡高质量发展贡献人大力量。

市人大常委会党组副书记、副主任陈爱民主持会议并讲话，市人大常委会党组成员、副主任赵永怀、宁怀彬、苏少敏参加会议。

强化理论武装 筑牢思想根基

我市举办理论武装工作培训班

本报讯（记者 马庆昆）7月28日上午，全市理论武装工作培训班举办。省委理论讲师团副团长安海胜应邀为全市理论武装工作培训班授课。安海胜围绕如何做好中心组学习服务和理论宣传工作进行了专题辅导，各县（区）委宣传部负责同志、市级机关业务负责人等参加培训。

培训班上，安海胜以《围绕使命任务扎实推进理论学习宣讲工作》为题，围绕如何做好中心组学习服务和理论宣讲工作这一主题，从深刻认识新时代新征程理论工作的新任务新要求，扎实推动理论学习中心组学习提质增效，推动理论宣讲往深里走、往实里走、往心里走三个方面进行了阐述，整个辅导深入浅出、内容翔实，为做好基层党的创新理论学习宣讲工作开拓了新思想、提供了新方法，具有很强的针对性和实践性。学员们纷纷表示，此次培训让大家精神上得到鼓舞、理论上得到充实、能力上得到提升，对做好中心组学习服务和理论宣讲工作有了新领悟、新认识，在推动理论联系实际让宣讲落地见效上学到了新方法、新思路。

7月27日，我市还举办了全市意识形态工作培训班。

壮大志愿队伍 拓展服务项目

全市志愿服务项目展示交流暨志愿者培训会召开

本报讯（记者 王玲）7月28日，全市志愿服务项目展示交流暨志愿者培训会召开。通过表彰志愿服务先进典型、交流志愿服务经验、组织业务培训等方式，推动全市志愿服务高质量开展。

近年来，我市高度重视志愿服务工作，依托新时代文明实践中心（所、站）建设，完善组织体系、壮大志愿队伍、强化服务管理，广大群众参与志愿服务热情持续高涨。在2022年度全市学雷锋志愿服务“四个最美（佳）”先进典型宣传推选活动中，全市共推选60个先进典型。2023年度宝鸡市星级志愿者、星级志愿服务组织（团体）认定工作中，295个个人和组织被评定为全市三星级、四星级志愿者和志愿服务组织，较上年增加100多个，广大志愿者在志愿服务系统“打卡”频次更高，参与志愿服务成为越来越多群众的自觉行动。

当天会上对“四个最美（佳）”、星级志愿者和志愿服务组织代表进行表彰，3个单位（团队）和1名优秀志愿者作了交流发言，4个志愿服务项目进行交流展示。省志愿服务联合会副秘书长孔斌、宝鸡市玖壹柒公益服务中心负责人蔡瑞杰就如何提高志愿者活动的专业性、拓展服务项目进行现场授课。

太白县鹦鸽镇龙窝村：金银花里淘金银



村民采摘金银花

乡村振兴进行时

本报讯（赵益）眼下正是金银花收获的季节，在太白县鹦鸽镇龙窝村金银花产业示范园，遍地的金银花香气淡雅清新，长势喜人。龙窝村村民挎着篮子，忙着采摘，这茬金银花又将为他们带来新的收入。

得益于高海拔的优势，龙窝村的金银花品质高、颜色好，吸引了不少客商回购。龙窝村还研制出金银花茶，并积极参加展会、进行线上销售，提高了产品附加值，增加了村民收入。“金银花耐寒、耐干旱，适应性强，一年可以采摘好几茬！”龙窝村村委会副主任杜润林介绍说，村上目前共种植了20亩金银花，总产量在700-800公斤之间，批发单价在每公斤200元左右，做成花茶每公斤在1000元左右，预计可实现销售收入18万余元。

2021年，龙窝村与驻村工作队着眼打造中药材产业链，投资12万元建成20亩金银花产业园。产业园采取“党支部+合作社+农户”的模式，最大限度激发村民积极性，对村民实施“积分兑分红”机制，金银花产业园收入的60%按农户积分用于分红。

“下一步，我们将把金银花作为壮大村集体经济和农户增收致富的主导产业之一，积极推动金银花产业规模化、标准化、品牌化发展，开辟群众增收致富新路子，让特色产业带动乡村经济发展。”杜润林充满信心地说。

诗词吟唱 赞麟游

7月26日晚，“千年邂逅，共咏麟游”诗词吟唱大会在麟游县青莲山广场举办。本次活动由麟游县委、县政府主办，我市诗词吟唱爱好者和书法、歌唱、舞蹈艺术家联袂登台，从离宫之冠到楷书极则，演绎麟游悠久灿烂的历史文化，从产业发展到民生改善，展现麟游儿女奋进新征程、建功新时代的豪情壮志，为麟游县群众奉献了一场精彩纷呈的文化盛宴。

本报记者 祝嘉摄



“彭年光明行动”继续惠泽我市——200困难白内障患者将重见光明

本报讯（田艺）7月28日上午，由省、市残疾人福利基金会联合举办的宝鸡市2023年“彭年光明行动”启动仪式在宝鸡市第三医院举行，

今年该项目计划免费为我市200名家庭困难的白内障患者实施复明手术。

“彭年光明行动”是一项在全国范围内针对患有白内

障且家庭经济困难的患者开展的慈善活动，与各省市残疾人联合会、基金会等部门合作，指定手术实施医院，由深圳余彭年慈善基金会提供

晶体及费用。截至目前，“彭年光明行动”已经在全国28个省市区，为近50万名白内障患者提供了免费手术。这项慈善公益项目已在我市连续实施13年，累计投入慈善资金278.08万元，使我市5358名家庭困难的白内障患者重见光明，受到群众的欢迎和好评。

注销公告

宝鸡市金台区童心幼稚园申请注销，统一社会信用代码：52610303305536287M，请有关债权人于本公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜，逾期不办，责任自负。

联系电话：13992707602

宝鸡市金台区童心幼稚园 2023年7月29日

挂失 以下证件遗失，现声明作废。

* 苏芮萱丢失收款收据一张，号码为：1005715。

* 宝鸡市新概念汽车服务有限公司丢失开户许可证，号码为：J7930001501505。

* 宝鸡市鑫钻石油机械有限公司丢失公章一枚。

公告专栏

服务热线 3273352

法律顾问

吴智丰律师 13309174321

程建兵律师 13992732277